

Fleurance Nature: Organski češnjak, list masline i glog



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 12.49

Cijena bez PDV-a: 9.99

Short Description

ZA KARDIOVASKULARNU RAVNOTEŽU

- ☑ Doprinosi dobroj kardiovaskularnoj ravnoteži
- ☑ Pomaže u održavanju dobre cirkulacije krvi
- ☑ 3 organski uzgojene biljke

Opis

ČEŠNJAK-MASLINOVI LIST-GLOG je dodatak prehrani koji kombinira 3 organski uzgojene biljke:

Rodak ljiljana i đurđica, češnjak je porijeklom iz stepa srednje Azije. Lukovica ovog prirodnog aktivnog sastojka sadrži spoj sumpora, alicin, koji joj daje karakterističan miris. **Češnjak** je poznat po svojoj ulozi u održavanju antioksidansa koji održavaju srčane i vaskularne funkcije te normalnu razinu kolesterola.

Simbol snage i mudrosti u staroj Grčkoj, **maslina** je izuzetno bogato drvo koje preferira suha, kamenita tla mediteranskog bazena. List masline sadrži oleuropeozide (oleuropein).

Glog je mali trnovit grm s bijelim cvjetovima koji se pretvaraju u male crvene bobice s nadimkom "ptičje kruške". Plodovi gloga sadrže procijanidine i poznati su po svojoj ulozi u održavanju cirkulacije krvi i srčane funkcije.

Kako bi se osigurala dobra kardiovaskularna ravnoteža, neophodno je jesti prehranu bogatu voćem i povrćem, ali malo soli i masti.

Preporuke za korištenje:

2 tablete dnevno, po mogućnosti ujutro s čašom vode, tijekom 1 do 2 mjeseca.

Mjere opreza za uporabu:

Nemojte prekoračiti preporučenu dnevnu dozu.

Čuvati izvan dohvata male djece.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama te djeci.

Dodaci prehrani moraju se koristiti u zdravom načinu života te raznolikoj i uravnoteženoj prehrani.

Sastojci u 2 tablete: guma akacije*, ekstrakt bobica gloga* 200 mg, ekstrakt lista masline* 150 mg, ekstrakt češnjaka* 150 mg, rižin sirup*, sredstvo protiv zgrudnjavanja (magnezijev karbonat), suncokretovo ulje*.

Uz ove tri biljke savjetujemo koristiti i omega 3 flax seed oil koji doprinosi probavnom i kardiovaskularnom zdravlju i smanjuju rizik od oksidativnog stresa, možete ih pronaći ovdje:

<http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/dodaci-prehrani/organic-india-flaxseed-oil>